

江西制造职业技术学院学习贯彻
习近平新时代中国特色社会主义思想
主题教育领导小组办公室

简 报

第 3 期

(2023 年 4 月 21 日)

“书香悦性灵 典籍正人心” 我校立足“三人” 扎实推进主题教育读书活动人心走深落实

为确保主题教育内容丰富、探讨深入、按需施教，我校努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面创新形式，切实推进理论学习成果转化为全面落实立德树人根本任务。在“4·23”第28个世界读书日来临之际，学校以“三入”迎接世界读书日，将主题教育融入涵养提升。

一、读书“入专题学习”

4月21日，学校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班暨党支部书记培训班，会上，校党委书记聂林

水明确将“同读一本书”作为主题教育理论学习特色板块纳入专题学习。自4月开始，校党委书记与中层及以上领导干部通过专题读书班、培训班等方式同读《习近平著作选读》、《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》等系列书籍，通过共读共研，坚持学思用贯通、知信行统一，把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量，不断强化干部责任意识和服务意识。

二、品书“入主题沙龙”

4月17日，通过专题读书沙龙活动，立足共读共享共鸣，校长与各分院学生代表共读《习近平的七年知青岁月》一书。他特别分享了自己在阅读时内心受到的触动，勉励同学们要树立矢志不渝的理想追求、植根爱国为民的家国情怀，不论在学习生活的任何阶段都不要放弃读书和思考。校长进行现场赠书，现场对同学代表的提问进行答疑解惑，以引导同学们在阅读中有所收获，在慎思明辨中提升知识储备，丰富精神世界，收获成长智慧。

三、享书“入校园活动”

学校始终把读好书作为师生开阔眼界、扩大格局的途径。世界读书日到来之际，全校师生悦读同行，依托学校图书馆，我校开展了精彩纷呈的“书脸秀”“微读书”“知网研学”等活动，将学科服务、阅读推广、精品书籍导读等带入校园，启迪师生心智，切实激发学生读书学习的内生动力，提升人文素养；敦促教师实现“学高为师、身正为范”，努力做“四有”好老师。

书香绽芳华，书韵沁人心。学校将继续秉承“打造书香校园”的理念，以培育时代新人为目标，坚持联合联动、积极整合各方

资源，创新工作形式，立足主题教育以“贯彻”为要，以“落实”为重的要求，让师生日常活动兼顾价值引领和行为养成的教育目标，真正达到入脑入心的教育效果。